

北团小区10号楼 墙壁流水何时休

水电队负责人：就这几天，新管道铺好，老管道就不会流水了

□记者 杨岸萌 文/图

本报讯 9月4日，市民郭先生、张先生先后致电本报反映，他们两家的阳台墙壁流水已经一周了，四处反映一直得不到妥善解决。

投诉：阳台流水差点淹了屋子

郭先生说，他家住市区矿工路西段北团小区10号楼2单元一楼东户，8月28日中午，他突然听到阳台上一阵噼里啪啦的响声，查看后发现，阳台墙壁离地面约30厘米高的墙缝中居然流出水来。“我们家还好一点，邻居张先生家墙壁流出的水更多。但他家没人，我随后给他打了电话。”

“我那天出门在外，接到电话就赶紧回来了。打开门一看，阳台上全是水，并且开始流向卧室。”张先生说，幸亏最近一段时间都是定时供水，水流了大概两个小时后停了。“我给平煤神马集团七矿水电队（北团小区是七矿家属院）打电话，水电工过来看了看，说没法修。”

张先生说，之后他和郭先生又向市自来水公司、小区新入驻的物业公司反映，前者说



水从张先生家阳台下方打的洞里流出来。

小区供水现在还没有交接，不归他们管；后者说小区物业也没有交接完毕，他们也不管。

现场：阳台上6个洞向外流水

9月4日下午6时许，记者来到北团小区10号楼2单元。郭先生和张先生两家都在阳台上开了门，郭先生家是东户，阳台外地面湿漉漉的；张先生家是西户，走过去先听到流水声，再看到他家阳台南墙和西墙离地面约30厘米高的地方有6个小圆洞正在向外流清

水，水流量很大，附近地面上全是积水。

张先生说：“最开始是阳台内的地面缝隙向外冒水，后来我在墙上打了几个洞，把水引了出来，要不然屋里全淹了。”记者看到，目前两家阳台内没有水，不过通往卧室的门口还留有几天前挡水用的沙袋。

“这几天，供水时间改为早上和傍晚各一个小时。根据定时供水的情况，我们判断这是北团小区西院的供水管道。”张先生说，“听说西院正在铺设新的供水管道，铺好后旧管道停用，到时候我们的阳台墙壁就不会再流水了。但是新管道啥时候才能铺好？我们害怕这样一直流水，对房屋有破坏。”

水电队：这几天新管道就铺好了

根据张先生提供的电话，记者昨天上午联系到平煤神马集团七矿水电队负责人焦先生，他说已经接到了居民的反映，也去现场看过。这条渗水的管道是给北团小区西院100多户居民供水的老管道，压在10号楼整栋楼下，很难维修。目前，新的供水管道正在铺设，铺好之后老管道就会停用，到时候就不会再流水了，“就这几天，新管道就铺好了”。

追踪报道

拟拆偏高井沿 换成铸铁井盖

□记者 高红侠

本报讯 为防止井盖被压坏，市区矿工路与平安大道交叉口附近的一个水表井沿被加高了一截，市民反映称此举存在安全隐患（本报8月24日A05版曾报道）。昨天，记者了解到，有关部门已经制订整改方案。

平煤神马集团后勤部门李先生称，加高井沿是平煤神马集团下属一自来水厂的施工人员所为。他们会拆除井沿，换上更为结实的铸铁井盖。现在，工作人员已订制了合适尺寸的井盖，到货后会立即更换。

大寺农贸市场 已来水

□记者 高红侠

本报讯 前段时间，宝丰县西环路施工，自来水管被施工人员挖断，附近的大寺农贸市场停水几天，居民无奈四处找水吃。他们向自来水公司反映多次，仍没有得到解决（8月31日A05版曾报道）。昨天，记者了解到，该农贸市场的用水已恢复正常。

昨天上午，董先生告诉记者，此事经晚报报道后不久，大寺农贸市场的用水就恢复了正常，他向晚报表示感谢。

来电照登

市民郑先生昨日来电：市区曙光街与朝阳路交叉口往东路北10米有一饭店的抽油烟机烟气大，声音大，影响附近居民生活。

网友“叶子”昨日留言：市区西苑东路国昌开发三号楼垃圾无人清理，一周了。

热线回复

市区矿工路市长途汽车站对面行道树上有几根干树枝，存在安全隐患。

市园林处绿化队一工作人员：我们通知有关部门处理。



开源路中段坑洼不平

昨天上午，汽车行驶在坑洼不平的市区开源路中段。在建设路与湛北路之间的这段开源路上，多处路面损坏，大坑小坑数十个。一位出租车司机告诉记者，从这里驶过感觉犹如坐轿，开源路简直成了“搓板路”。

本报记者 禹舸 摄

三轮车轿车相撞

昨天上午，在市区建设路东段，一辆三轮车与一辆轿车发生碰撞，三轮车车头受损，玻璃碎了一地，幸无人受伤。交警提醒，雨天路滑，务必慢行。

本报记者 彭程 摄

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

平顶山市元博实业有限公司、平顶山市金太贸易有限公司、闫玉杰、司春堂、韩军部、徐玉洁；

本院受理原告中国建设银行股份有限公司诉你们及司勋金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初192号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

平顶山市元博实业有限公司、闫玉杰、司春堂、叶爱芳、韩军部、徐玉洁；

本院受理原告中国建设银行股份有限公司诉你们及司勋金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初191号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

平顶山市弘茂实业有限公司、平顶山市金太贸易有限公司、闫玉杰、司勋、黄军建；

本院受理原告中国建设银行股份有限公司诉你们金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初193号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

鲁山县正大炭素材料有限公司、石欣、孙艳；

本院受理原告中国建设银行股份有限公司诉你们及河南方圆炭素集团有限公司金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初195号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告